
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

(Skenario) Mandiri Daring 

Satuan Pendidikan : SDN 2 Rejosari Pringsewu 

Kelas/Semester :  Dua (II)/ Satu  

Tema : Nabi Muhammad SAW Teladanku 

Subtema : Sikap Jujur Nabi Muhammad SAW 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu :   1 Minggu 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Indikator Pencapaian Kompetensi 

➢ Siswa mampu mengetahui kisah berperilaku jujur Nabi Muhammad saw 

➢ Siswa mampu menyebutkan sikap jujur Nabi Muhammad saw  

➢ Siswa mampu menunjukkan sikap jujur dalam kehidupan sehari-hari. 

 

2. Life Skill yang diminta 

a. Kecakapan personal : Beriman kepada Tuhan YME dan berakhlak mulia 

b. Kecakapan sosial : membaca dan membudayakan sikap sportif dan disiplin  

3. Karakter Yang Dibangun 

Dengan bimbingan orang tua, peserta didik mampu : 

a. Memiliki sikap jujur dalam kehidupan sehari-hari sesuai ajaran Nabi Muhammad saw. 

B. Langkah Pembelajaran 

1) Awal Penugasan 

Kelas online melalui WA Grup dibuka dengan salam, do’a dan presensi 

2) Proses Penugasan 

Peserta didik mencermati materi pembelajaran tentang sikap jujur Nabi Muhammad saw di 

bukun yang relevan atau secara online di internet. 

3) Akhir Penugasan 

Guru menyampaikan tugas kerjasama siswa dengan orang tua melalui WA Grup yaitu : 

Menceritakan dan menyebutkan sikap jujur Nabi Muhammad saw. 

C. Penilaian (Proses Hasil) 

Penilaian Sikap (Sikap Disiplin dan ketepatan waktu pengumpulan tugas melalui WA) 

Penilaian Pengetahuan (hasil pengumpulan tugas yang diberikan dalam buku yang relevan) 

Penilaian Keterampilan 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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